

# 轿车自燃 8名公交司机冲下车灭火

在路口等红灯时轿车突然起火,司机慌张地跑到路对面的商铺去借灭火器,等他回来发现车边已经围满了举着灭火器灭火的人。这么强大的灭火团队,来自先后经过这个路口的8辆公交车司机,8名司机用9个灭火器不到10分钟就灭了明火。

3月30日中午11时许,一辆银灰色轿车行驶至锦州市中央大街和洛阳路交叉口时,突然发生自燃,火苗从前机器盖中蹿出,惊慌失措的司机下车后就往马路边的商铺跑,因为当天风大,他想借个灭火器在消防救援人员赶来前先控制住火情。

就在司机离开的瞬间,一名小伙拿着灭火器向这辆起火的车跑来。他是刚好在同一个路口等信号的锦州市公交116路司机尤永嘉,他将车靠边后和车内乘客打了个招呼,拿起车里的灭火器就下车开始灭火。因为该路口经过的公交线路较多,短短的几分钟内,先后有1路司机张红岩、129路的两辆车司机关亮和杨准宇、135路司机董凯也都加入到了灭火行动中。

每辆公交车上配备有两个灭火器,就在大家用了几个灭火器灭火时,细心的1路司机张红岩发现车底部已经断裂,还有不断向外喷汽油的油管。他趴在地上几次想触碰未果,瘦高的116路司机尤永嘉发挥胳膊长的优势,也趴在了



司机们拿着灭火器扑救。

视频截图

地上。“我看地面着火,趴在地上想给油管系个扣,但是油管老化了一碰就碎,只能将油管撬到车尾部,让油往后淌。”尤永嘉说因为担心汽油在车体底部囤积太多,容易引起车辆爆炸,让油往空旷的地面上流,他们用灭火器也能对火进行控制。

轿车油管泄漏,随时都有爆炸的危险,胆大心细的司机们却沉着应对。尤永嘉说因为熟悉车辆构造,他知道当时的危险性,但因为公司每个月都开展消防安全培训,针对消防器材使用、初期火情扑救和组织乘客逃生技能进行过应急演练。这时又有路过的3名公交车司机马环宇、朱建、季平拿灭火器赶到现场帮忙,他心里更有底了。

不到10分钟的时间,轿车的明火被扑灭,看到119车辆赶到了现场,司机们放心地离开了现场,“车上还有乘客,再说公交车体积大,也想给救援车辆留个更宽敞的路面。”司机们都说这次灭火行动就是凑巧大家先后路过,再有大家平时刻苦的训练也比较有默契。其实,近一段时间来,这已经不是锦州的公交车司机第一次遇到社会车辆自燃出手相助了,他们每次都不怕危险积极灭火,却每次都质朴地说:“遇到了就搭把手,这都是应该做的。”

辽沈晚报、聊沈客户端驻锦州特约记者 张墨寒

# 怕伤到群众 民警脸被砍伤仍紧抓行凶者

“他有暴力倾向,万一冲出去很可能会伤害更多人。”脸上被行凶者从耳朵一直砍伤到鼻翼的民警,仍死死地拽着对方没有松手,直到持刀患有精神类疾病的行凶者被完全制服。

3月29日一早8时多,锦州市义县高台子派出所接到报警求助,“他偷偷回来了,手里有刀,你们快来。”情况危急,民警迅速赶往现场,因为几天前该男子刚刚持刀砍伤了自己的亲弟弟,导致其手和腿受伤缝了70多针。

报警的人就是行凶者的弟媳孙女士,因行凶者冯某军患有精神类疾病导致幻听幻觉,曾在2018年初被送到义县城关乡精神病治疗中心接受治疗,半年后病情稳定的他被弟弟接到自己家中照顾。孙女士说,3月21日下午,再次发病的冯某军毫无征兆地砍伤了她的丈夫,随后持刀逃跑了,她因此请求派出所寻找冯某军,将其控制后再次送到精神病治疗中心。

因冯某军有暴力倾向,派出所民警联合家属和村干部,多方查找冯某军下落,并向外界发布了寻人启事。就在查找时,民警再次接到孙女士的报警电话。高台子派出所组织警力到达孙女士家中时,冯某军呈疯癫亢奋状态,左手持一把20厘米长的尖刀将自己反锁屋内。为了稳定他的情绪,民警先让他熟悉的家属和村干部与其隔窗沟通,多次劝说无果后派出所民警在窗口和他谈话,可此时



贾海龙在医院接受进一步治疗。 警方供图

冯某军却什么都听不进去,竟用屋内饭桌上的啤酒瓶砸碎玻璃抛到窗外,试图伤害民警。

为了尽快制服发病的冯某军,巡特警大队民警赶到现场进行支援。而此时冯某军的情绪已经更加失控,多次由屋内向外投掷啤酒瓶击打站在窗外的民警,并挥舞手中尖刀试图冲出屋。为了避免此人逃跑对社会造成更大威胁,特警队员在向屋内投放震爆弹和催泪弹后,由巡特警大队副大队长贾海龙带领民警田嘉龙和王展第一时间冲进屋内。就在贾海龙制服试图冲出屋外的冯某

军的过程中,冯某军疯狂反抗并将手中的刀刺向贾海龙的脸。“我当时正用手抓他的胳膊,就觉得脸上一凉,挺疼。”贾海龙说当时他自己肯定受伤了,但是这种关键时刻就不能撒手了,要是让对方冲出去会有更多人受伤,因此在脸和手都受伤的情况下,他一直死死抓住冯某军持刀的右手。

此次催泪弹已经弥漫了整间屋子,冲进去的民警在对面呼吸不畅,连睁眼都费劲的情况下,相互配合成功将冯某军制服。这时民警们才发现,贾海龙的脸上被划出了一条20多厘米的伤口,从耳朵一直延伸到鼻翼的伤口基本已

经贯穿的面颊,鲜血染红了一侧的衣服。田嘉龙的脚踝也被酒瓶子砸得肿了起来,裤子被碎酒瓶割出了好几道口子。

随后,冯某军在派出所民警的带领下被送至城关乡精神治疗中心。贾海龙被送往锦州的医院接受治疗,手术中,他脸上22厘米的伤口里外共缝合了100余针。当天正好是贾海龙的爱人过生日,他一早还答应妻子下班后回家给她过生日。目前,贾海龙正在医院接受进一步治疗,无生命危险。

孙斯扬 辽沈晚报、聊沈客户端驻锦州特约记者 张墨寒

## 老酒免费鉴定、评估 可现场变现

现在很多市民家中会存有老酒,而老酒中的中国名酒,都有可观的成交价格,但因为缺乏权威的鉴定,缺乏贮存标准和科学指导,市面上假酒泛滥,以新酒冒充老酒,以次充好的情况屡见不鲜。

如果你家中存有下列的藏品,都可以带到沈阳骏宇轩老酒收藏馆,免费为您鉴定、评估,如果您认为价格满意,还可以现场变现。

1953年-2017年的茅台酒;  
上个世纪70年代-90年代的五粮液、汾酒、剑南春、古井贡、董酒、郎酒、泸州老窖特曲等17大名酒;

1951年-1993年的北京同仁堂药酒、天津达仁堂药酒、山西中药厂药酒、安宫牛黄丸、大活

络丹、老阿胶等。

沈阳骏宇轩老酒收藏馆,一直坚持信誉至上!特别是率先向社会公布了各年代老茅台酒成交参考价,使得价格更加透明。

骏宇轩老酒收藏馆的秦总,作为中国酒业协会会员、中国收藏家协会烟酒茶艺收藏委员会老酒鉴定专家委员会专家、中国酒业协会文化委员会学术研究专业委员会会员,他多年专著于中国名酒、陈年老酒鉴定收藏工作,对诸多老酒认知、鉴定、收藏等方面经验丰富,领悟颇深。

现由其领导的鉴定组于近期进行大型免费鉴定、评估,时间有限,机会难得,望广大市民把握机会!

## 微信群传播淫秽视频 微商为笼络客户被判刑

一群年轻人成为当下时髦的微商,在网上销售产品,并成立微信群将客户都拉到一个群内便于宣传和推销,而为了笼络客户,他们定期往群里传播淫秽视频链接,以此“买好”客户,刺激消费。近日,辽宁凤城市法院就此类案件进行宣判。

2016年至2018年7、8月份,夏某、张某、赵某等八人先后成为“初心家族”产品的微信代理商,为销售商品,增加客源,他们分别建立微信群,不定期向各自建立的微信群内发送淫秽视频链接。

丁某与夏某为男女朋友关系,丁某在夏某经营“初心家族”产品期间,帮助夏某管理该产品的经营,并不定期向夏某建立的微信群内发送淫秽视频链接。被告人陈某原来是该产品的客户,被拉进销售“初心家族”产品的微信群内,后成为该产品的代理商。

2018年8月份,其将在多个微信群内收藏的淫秽视频链接,分别发送给4名微信好友,共计40余条。

经鉴定,被告人夏某发布了101条淫秽视频;被告人赵某发布了60条淫秽视频;被告人张某发布了50条淫秽视频等等。

法院审理此案认为,被告人夏某、丁某、张某等人传播淫秽视频,情节严重,其行为均已构成传播淫秽物品罪。公诉机关指控的犯罪事实及罪名成立,应予支持。判决如下:

被告人夏某犯传播淫秽物品罪,判处有期徒刑九个月,缓刑一年。被告人丁某犯传播淫秽物品罪,判处有期徒刑六个月,缓刑一年。被告人张某犯传播淫秽物品罪,判处有期徒刑六个月,缓刑一年。其他同案犯均获刑。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘冬梅

## 茅台收藏馆收购老酒



2000年以前任何品牌的高度白酒、虎骨酒、洋酒、老药丸、冬虫夏草、非流通人民币

沈阳骏宇轩老酒收藏馆出巨资面向沈阳市民征集1953年-2017年陈年茅台酒,家中有老酒的市民注意了,您可能没有意识到它的价值,也可能忽略了它正在不知不觉中损坏,因此你一定要把握住这次机会,您的老酒变现的机会来了!我们可派人免费上门鉴定和收购!

活动时间  
4月1日  
4月10日

免费鉴定评估  
本市高价回收

成交可报销往返车费

地址一 和平北大街14号骏宇轩名酒体验馆  
乘123,203,138,269,247,415路车到八一公园下车即是

地址二 沈河区奉天街222号名酒体验馆  
乘253,256,260,293,800路车到奉天街小西路下车即是

地址三 大东区大什字街8号老酒收藏馆  
乘286,250,298路车到育才巷下车即是

地址四 沈河区文艺路52号香烟老酒  
乘225,291,251路车到文艺路五爱街下车即是

年份	价格(元)	年份	价格
2018-2005	1650元-3600元	1985-1980	1.8万-2万
2005-2000	3600元-5500元	1980-1970	2万-16万
2000-1996	5500元-7000元	1970-1960	16万-30万
1995-1990	1.15万-1.5万	1959-1950	70万-200万
1990-1985	1.5万-1.8万	1949-1940	240万-450万

以上为全品相不跑酒高度茅台收购价格

联系电话:18624062286 / 15942089999